

NOTA PERMER Nº 54/2016

Buenos Aires, 13 de julio de 2016

MINISTERIO DE ENERGÍA Y MINERÍA

PRÉSTAMO BIRF 8484-AR - PERMER

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 02/2016

"PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPOS FOTOVOLTAICOS E INSTALACIÓN INTERNA EN VIVIENDAS RURALES DE CATAMARCA, CHACO, ENTRE RÍOS, LA PAMPA, SALTA Y NEUQUEN"

CIRCULAR CON CONSULTA Nº 1.

Consulta Nº 1:

A la hora de seleccionar 2 años en facturación de los 5 últimos, ¿Cada empresa del consorcio puede seleccionar sus años de mayor facturación o todas las empresas del mismo consorcio deben elegir los mismos años?

Respuesta Nº 1:

Cada empresa puede elegir sus dos mejores años o los que considere como tal.

Consulta Nº 2:

¿La Nota de Designación de la Representación para poder asistir a las consultas se encuentra incluida en el Pliego de la Licitación?

Respuesta Nº 2:

No contamos con un modelo de nota para la participación de la reunión previa, simplemente se requiere su confirmación mediante nota membretada de la empresa enviada por mail y entregada en original al momento de la reunión.

Consulta Nº 3:

¿Cuál es el presupuesto de los lotes de Salta para la PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPOS FOTOVOLTAICOS E INSTALACIONES INTERNAS EN VIVIENDAS RURALES?

Respuesta Nº 3:

Este proyecto se maneja con normativa del Banco Mundial BIRF y no se publican los presupuestos estimados por lote.

INIDAD COORDINAT

PROYECTO PER